
В день 30-летия вывода советских войск из Афганистана сотрудники следственных подразделений следственного управления СКР по Алтайскому краю приняли участие в мероприятиях, приуроченных к памятной дате



Ровно 30 лет назад завершился вывод ограниченного контингента советских войск из Афганистана. Исторические события подтверждают стойкость, мужество и доблесть советских солдат, которые в непростое время с честью выполнили интернациональный долг. Время не стерло из памяти поколений события 30-летней давности. Афганская война была одной из трагических страниц истории нашей страны и затронула многочисленные судьбы.

В этот памятный исторический день сотрудники территориальных следственных подразделений следственного управления СКР по Алтайскому краю встретились с ветеранами войны в Афганистане, поблагодарив воинов-интернационалистов за отвагу и достойную

службу, а также почтили память погибших советских солдат в той страшной войне.

Очень важно рассказывать и передавать из уст в уста подвиг советского солдата, воспитывая в подрастающем поколении чувство патриотизма и гордости за Родину и героев-сопутственников.

Так, накануне сотрудники Заринского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю с целью патриотического воспитания молодежи организовали встречу школьников, в том числе детей сотрудников отдела, с участником войны в Афганистане Киселёвым Сергеем Владимировичем. Сергей Владимирович в апреле 1986 года был призван на службу. Попал в команду 20 «А». В учебной части находился в г. Кушка, специализировался по ремонту и хранению бронетехники и автомобилей. Из учебной части путь лежал в Афганистан, где прослужил 1 год и 10 месяцев. Во время боевых операций побывал в Кабуле, Шиндане, Кандагаре и Файзабаде. «В этой стране были горы, но не мирные, как на Урале или Кавказе», - рассказывает Сергей Киселев. «Афганские горы несли горе, войну, там погибали наши солдаты. Живописная тропка на склоне, ведущая к водному источнику, может ахнуть взрывом фугаса и не пройти к нему без миноискателя», - продолжает рассказчик. Таким запомнился Афганистан Сергею, который понимал, чтобы победить, надо быть выносливым и сильным, готовым в любую минуту прийти на жертву во имя товарища. Афганистан воспитывал в советских солдатах самоуважение и доброжелательное отношение друг к другу. Указанные черты характера Киселев С.В. пожелал воспитывать в себе каждому из ребят.

После окончания беседы Сергей Киселев ответил на вопросы школьников, а затем сотрудники следственного отдела вместе с ребятами приняли участие в юбилейном концерте, который проходил в доме культуры «Строитель», организованный администрацией города. На праздничном концерте Киселеву С.В. была вручена памятная медаль «За заслуги перед Родиной и Отечеством».

Сотрудники Кулундинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю совместно с ветеранами войны в Афганистане в Кулундинской общеобразовательной школе № 2 провели патриотические беседы, а также приняли участие в награждении ребят по итогам соревнований, посвящённых данному событию. После чего вместе со школьниками следователи возложили гирлянду к памятнику воинам, погибшим в Афганистане.

Следователи Славгородского межрайонного следственного отдела организовали встречу воспитанников Яровского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, с ветераном войны в Афганистане Бондырь Игорем Николаевичем, который в 1987-1988 года проходил службу в 15 бригаде отдельного мотострелкового батальона специального назначения недалеко от г. Джелалабад. Игорь Николаевич рассказал ребятам о боевых буднях, о том, как советские солдаты выполняли интернациональный долг.

Сотрудники Благовещенского межрайонного следственного отдела приняли участие в мероприятии, проведенном у монумента воинам-интернационалистам на площади райцентра Благовещенка. Жители вспоминали земляков, которые погибли в локальных конфликтах. Сотрудники Змеиногорского, Рубцовского, Троицкого межрайонных следственных отделов, следственных отделов по городу Барнаул и городу Рубцовск в этот памятный день также почтили память погибших в Афганской войне, возложив цветы и венки к мемориалам в честь воинов-интернационалистов.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения





15 Февраля 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1300326/folder/873343